
 

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОЗАЧЕРГОВА П’ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я  № 294-15/22 

 

03 листопада 2022 року м. Вижниця 
Про звернення депутатів Вижницької 

районної ради щодо інфраструктурного етапу 

реформування медичної галузі та 

недопущення закриття КНП «Путильська 

багатопрофільна лікарня» 

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань освіти 

та охорони здоров’я, районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. ПРИЙНЯТИ звернення депутатів Вижницької районної ради щодо 

інфраструктурного етапу реформування медичної галузі та недопущення 

закриття КНП «Путильська багатопрофільна лікарня» (додається). 

2. НАДІСЛАТИ це рішення з текстом звернення до Кабінету Міністрів 

України, Міністерства охорони здоров’я України, Верховної Ради України, 

Народного депутата України Максима ЗАРЕМСЬКОГО, Чернівецької обласної 

військової адміністрації (обласної державної адміністрації) та Чернівецької 

обласної ради. 

3. ОПРИЛЮДНИТИ текст звернення у районних газетах Вижницького 

району «Вижницькі обрії» та «Карпати». 

4. Організацію виконання рішення покласти на заступника голови 

Вижницької районної ради Сергія ВІРСТУ. 

 

Голова районної ради                        Михайло АНДРЮК 

 

  



Кабінету Міністрів України 

 

Міністерству охорони здоров’я України 
 

Верховній Раді України 
 

Народному депутату України Максиму 

ЗАРЕМСЬКОМУ 
 

Чернівецькій обласній військовій 

адміністрації (обласній державній 

адміністрації) 
 

Чернівецькій обласній раді 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької районної ради щодо інфраструктурного етапу 

реформування медичної галузі та недопущення закриття КНП 

«Путильська багатопрофільна лікарня» 

 

Ми, депутати Вижницької районної ради Вижницького району 

Чернівецької області стурбовані станом реалізації інфраструктурного етапу 

реформування медичної галузі, який розпочався 01 липня 2022 року з 

прийняттям Верховною Радою України законопроєкту №6306 «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання 

медичної допомоги». 

Відповідно до підтриманого Закону, спроможна мережа лікарень 

будуватиметься за принципом госпітальних округів. Кожна область стане 

окремим госпітальним округом, який в свою чергу поділятиметься на кластери. 

В рамках одного госпітального округу лікарні будуть розділені на надкластерні, 

кластерні та загальні. 

До Чернівецького госпітального округу потрапили 10 лікарень. З них 

надкластерними будуть визначені 2 медзаклади, ще 3 лікарні стануть 

кластерними та 5 лікарень - загальними. Відтак, загальна лікарня 

розташовуватиметься з розрахунку один медичний заклад на 50–80 тис. 

населення. 

У Вижницькому районі наразі функціонують два медичні заклади 

вторинного рівня надання медичної допомоги – це КНП «Вижницька 

багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» та КНП «Путильська 

багатопрофільна лікарня». Відповідно, враховуючи особливості проведення 

реформи та кількість населення Вижницького району (а це біля 90,0 тисяч осіб) 

є висока ймовірність, що лише КНП «Вижницька БЛІЛ» увійде до переліку 

загальних лікарень, а це негативно вплине на життєзабезпечення жителів 

Вижницького району, які проживають безпосередньо в гірській та 

важкодоступній місцевості вкритих лісовими масивами, оскільки, в такому разі 

через визначені нові умови щодо фінансування медичних послуг НСЗУ під 

загрозою закриття опиняються хірургічне, терапевтичне, акушерсько-

гінекологічне, дитяче та реанімаційне відділення КНП «Путильська БЛ», та й в 



самій КНП «Вижницька БЛІЛ» під загрозою закриття опиняються акушерсько-

гінекологічне та неврологічне відділення. 

Відповідно до Закону України "Про статус гірських населених пунктів в 

Україні", до гірських населених пунктів належать міста, селища міського типу, 

селища, сільські населені пункти, які розташовані у гірській місцевості, мають 

недостатньо розвинуті сферу застосування праці та систему соціально-

побутового обслуговування, обмежену транспортну доступність. У 

Вижницькому районі статус гірських мають 62 населених пункти з 95, що 

входять до району. І при функціонуванні лише однієї загальної лікарні у районі 

буде відсутня будь-яка фізична можливість доправки пацієнта бригадою 

екстреної медичної допомоги до лікувального закладу у визначений реформою 

час в 20 хвилин, а тим паче до найближчого сусіднього медзакладу відповідного 

кластерного рівня. Крім того, відстань від найвіддаленішого населеного пункту 

району до КПН «Вижницька БЛІЛ» складає аж 120 км, а враховуючи стан доріг 

та гірську місцевість – час доправки пацієнта до лікарні в найкращому випадку 

складе аж 2,5-3 години. Також, слід врахувати, що при необхідності доправки 

пацієнта з м.Вижниця до кластерної лікарні, яка в проекті визначена в 

м.Сторожинець, по часу займе ще 1 годину. Відтак, час доправки пацієнта від 

крайньої точки Вижницького району до найближчої кластерної лікарні 

складатиме в середньому 3,5-4 години, що є неприпустимим та напряму загрожує 

життю людей. 

В умовах, які склалися на даний час, ми не можемо залишити без 

відповідного медичного забезпечення наших громадян, які проживають у 

гірській місцевості. Тим паче, що КНП «Путильська БЛ» отримав контракти з 

Національною службою охорони здоровʼя України на 2022 рік за 14 пакетами, а 

КНП «Вижницька БЛІЛ» отримала контракти за 16 пакетами, серед яких 

хірургічні операції дорослим і дітям у стаціонарних умовах, хірургічні операції 

в умовах стаціонару одного дня, стаціонарна допомога без проведення 

хірургічних операцій, стаціонарна допомога пацієнтам з гострою респіраторною 

хворобою COVID-19, гістероскопія, езофагогастродуденоскопія, стоматологічна 

допомога дорослим і дітям тощо. А за 9 місяців 2022 року, надаючи як первинну, 

так і спеціалізовану медичну допомогу, КНП «Путильська БЛІЛ» вже отримала 

від держави фінансування за надані послуги в розмірі понад 60,6 млн гривень, а 

КНП «Вижницька БЛІЛ» - 53,7 млн гривень. 

Відповідно, враховуючи географічні особливості гірських регіонів та 

стану автомобільних доріг, густоти населення гірських населених пунктів, 

оптимальних клінічних маршрутів пацієнтів задля своєчасного доступу до 

медичної та реабілітаційної допомоги, звертаємося до Вас з проханням 

визначити окреме місце в спроможній мережі госпітальних округів, для лікарень 

вторинної ланки медичних закладів, які надають медичні послуги безпосередньо 

в гірських населених пунктах України та віднести КНП «Вижницька БЛІЛ» до 

лікарень кластерного типу, а КНП «Путильська БЛ» - до загального закладу 

охорони здоров’я. 
Прийнято на позачерговій 

п’ятнадцятій сесії Вижницької 

районної ради восьмого скликання  

03 листопада 2022 року 


